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✔ Sichere Keimung und Etablierung 

✔ Zügige Bodenbedeckung und langes Blühfenster 

✔ Kreuzblütlerfrei 

B-GRÜN Blüh- und Wildacker-Mischungen 

B-GRÜN  
„bunte Mischung Honigpflanzen“ 

Art Botanische Bezeichnung Blütezeitpunkt* Gewichtsanteil in %

Borretsch Borago officinalis Juni / Juli - September 2

Echter Koriander Coreandrum sativum Juni / Juli 2

Gartenringelblume Calendula officinalis Juni - Oktober 5

Phacelia Phacelia tanacetifolia Juni - Oktober 8

Sonnenblumen Helianthus annuus ab Juli 15

Alexandrinerklee Trifolium alexandrinum Mai - Juli 15

Luzerne Medicago sativa ganzer Sommer 10

Perserklee Trifolium resupinatum Mai - Juli 8

Serradella Ornithopus sativus Juni - August 15

Sommerwicken Vicia sativa Juni / Juli 15

Steinklee / Bokharaklee Melilotus albus Ende Juni - Ende September 5

Aussaat-
stärke 
kg/ha

Saattermin Ökologische  
Vorrang- 
flächen**

Agrar- 
umwelt- 
maßnahmen**

Wasser- 
schutz**

Winter-
hart

Boden- 
bearbeitung

Aussaat- 
technik

Unkraut-
unter- 
drückung

ca. 12 - 15 April bis  
Ende Juli

ja BS11, BS12 und  
ÖVF Honigpflanzen

nein nein Saatbett Drillsaat gut
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* Bei Einsaat bis zum 15. April  
** Allgemeine Information. Bitte beachten Sie die aktuellen gesetzlichen Regelungen. Einzusehen unter: www.ml.niedersachsen.de 

Stand: März 2021, Irrtum und Auslassung vorbehalten.  

Honigpflanzen


